JIluneapHa asre6pa U aHAJIUTUUYKA reoMeTpurja
IlpBu KosokBUujym, 04.12.2022. romune
I'pymne: 112A, 1126 u 1112B
Bpeme pama: 180 mun. Cpehno!

1. Hedunucaru caenehie nmojmose (a-r):
a) [lu] JIureapru omorau ckymna Bexkropa S = {vi,...,vp} C V;
6) [lu] Cyma u mupexraa cyma npocropa U u W
B) [1lu] Panr marpune A € M, xn(R) ;
) [1u] Jesrpo u cauka, panr u gederT auHeapHOT npeciaukaBama L: W — U,
n) [2u] Heka je L: W — U nuneapuo npeciukasame. okazatu na je Ker L< W uIm L <U.

-

2. HIate cy marpuie A = [(1) ﬂ nB= [_01 ﬂ Hera je U = {X € Ma(R) | AX + XB =2XT}.

a) [2u] Iokazatu na je U BekTopcku mornpoctop npocropa My(R).
6) [2u] Ogpenury Gap jemny 6a3y, kao u auMeH3ujy npocropa U.
B) [20] Aro je W = {X € My(R) | XT = X}, nokaaru na je May(R)=U @ W.

3. [5n] Hera je U < R* remepucan BekTOpMMa
u; = (1,0,0,1), ug =(1,1,1,2), ug = (-2,0,1,1)
u W < R? remepucan BekTOpHMA
wy = (1,0,-2,3), we = (3,1,-3,7), ws = (7,3,-5,15).
Hahu Gap jemny 6azy 3a U, W, U+W u UNW.

4. Nato je npeciukasame L : R?[z] — R?[z] ca L(a + bz + cx?) = 3b — 3¢ — (a — 4b + 3c)z — (a — 3b + 2¢)2?.
a) [3u] Oagpenuru Gap 1o jenny 6a3y CIuKe W je3rpa JrHeapHOr omeparopa L.
6) [3n] Oapemutu MmaTpuiy npecaukaBama L y ogmocy Ha 6asy F = (fy = 14+z+22, fo = 3+x, f3 = —3+22).

5. [6u] Kopucrehinu KpamepoBy Teopemy, y 3aBUCHOCTM O peasiHOT mapamerpa a € R, pemwuTtu cucrem

T—y+2z=-3,
axr + 2y — 3z =95 —a,
2 4+ay —z=1.

6. [6n] okasaru nma:
Bexkropu @ = (1,a,a?), b= (1,b,b*) u &= (1,¢,c?) cy nuHEapHO He3aBUCHU <= a # b # ¢ # a.



